

**股骨头坏死不是顽症**  
著名骨病专家王瑛主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班，重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法，在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分，科学精制而成的“中华活骨宁”等多种治疗方法，合理用药后，药效直达股骨头坏死部位，使断骨和毛细血管迅速生长，短期恢复正常关节功能。

电话：0531—  
82025296  
51686304(军线)  
地址：地址同上

**强直性脊柱炎、类风湿能治好**  
著名骨病专家张秀卿主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班，长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法，在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分，科学精制而成的“脊柱炎康宁”等多种治疗方法，合理用药，药效直达病灶，见效快，疗程短，加快骨关节修复，使畸形、功能障碍的各部位关节恢复正常功能。

电话：0531—  
82025806  
51689389(军线)  
地址：济南军区司令部机关医院东一楼济南建国小经三路(济南市委南门对面)

**欢 迎 菏 泽 读 者 订 阅 齐 鲁 晚 报**  
每 份 0.1 角 钱    随 时 证 订    上 门 服 务

菏泽订报电话：  
11185/5380711



咨询电话：5903685 5068020

宜生无闪舒视灯菏泽专卖店地址：菏泽市牡丹北路中原电脑城183号



宜生无闪舒视灯  
EASEN NO STROBE LED



菏泽市区销售网点：图书大厦二楼销售专柜 菏泽银座商城四楼东扶梯口 菏泽惠和购物中心三楼专柜 菏泽惠和购物中心东方红店一楼专柜

县级销售地址：东明县新华书店一楼 东明县明大购物广场二楼 菏泽市新华书店一楼 定陶县新华书店一楼 郓城县新华书店一楼

郓城县开元商城一楼 巨野县银座地下一层 单县鲁能超市一楼 鄄城县建设路微利文体 成武县聚文斋文体

# 我国青少年近视率居高不下，“小眼镜”越来越多！您的孩子正在面临“视界危机”！

# 孩子眼睛不好，家长怎么办



▲ 现代孩子天天相伴、不堪重负的视力压力

一项由中国、美国和澳大利亚合作开展的防治儿童近视调查显示，2010年，中国近视人口再次提高！青少年近视比例更是居高不下！做家长的很容易看到，如今孩子户外活动大大减少，学业加重，室内灯下作业时间越来越长，再加上沉迷手机游戏、电视网络等恶性用眼习惯，很多孩子一走进校门就戴上了厚厚的眼镜片！怎能坐视不管？

## 一大真相、不能不知：多数孩子近视与学习照明频闪有关

青少年近视率居高不下，近视人群居世界前列！这些数据家长们又怎么会不知道？是什么导致青少年近视率连年攀升呢？

长期以来，人们一直认为繁重作业和不良用眼习惯是孩子近视高发的主要原因。但近几年来不断有专家机构频频指出：学习

照明频闪、高辐射等光学污染已成为青少年视力下降的罪魁祸首！孩子们长期与白炽灯相伴，从而导致近视大面积蔓延。



## 5重伤害、不能不顾：传统学习照明潜藏5重隐患

1、频闪：中国照明普遍采用50赫兹交流电源，存在每秒100次的明暗闪烁。孩子的眼睛需要不断调节瞳孔的大小以保证视觉成像清晰，这样很容易导致瞳孔括约肌过度劳累诱发近视。

2、辐射强：孩子写作业者平均仅30cm！该位置一般约有高达700mV的辐射强度！该辐射量更是白炽灯的3倍！是手机辐射的100倍！超强辐射每天都在威胁着孩子们正在发育期的眼睛和大脑。

3、距离近：学习台灯距离孩子眼睛仅30厘米！从物理、辐射的原理上讲，距离越近，伤害越大。

4、时间长：孩子每天平均3

## 一大捷径、不能不选：学习欧美妈妈、更换好光源、眼睛更健康

不健康光源的严重影响，导致近视大国频亮廷，孰知是学习照明光污染惹的祸，是不是更换健康光

源就能保护视力？答案是肯定的！

欧美、日本等发达国家孩子同样成绩优异和身处发达的电

脑对视力的重要性！其实小孩儿换健康光源已经成为发达国家家长遏制青少年近视的有效途径。

## 宜生科技科研成果成功面市

# 解除孩子的视界危机

## ——宜生LED无闪舒视灯：享受好光源、眼睛更健康



既然学习光频闪、辐射影响，那么，消除频闪辐射是不是就可以缓解近视蔓延呢？

### 做到无闪，绝非易事

因为我卫普通采50赫兹交流电源，所以以照明必须无法避免100次一闪一闪的闪烁。就是曾经风靡一时的高频率振荡灯，也没有解决频闪、招引的难题。反而频频向问题严重化，因为高频开关灯不仅不是无频闪而是成百倍的提高了亮度，将频闪提升到肉眼无法察觉的程度，这样反而更伤眼。其辐射量更是令人咋舌，是手机辐射的数百倍。

如果有人告诉你，将白炽灯同时打开，每天在您家孩子的大脑附近照射6个小时你敢吗？相信谁也不敢。一般情况下，家中微波炉、电视等电器都有电磁辐射，但使用时只要距离超过2.3米对人体基本没有伤害。然而，对于学习用护眼台灯却每天需要近距离在孩子大脑旁照亮。因此，这个一直容易被家长忽视的小小心灯，它发出的高频率电磁波辐射变成了家电中危害孩子健康的的第一隐形杀手。

**宜生科技：为了孩子清晰的视界**

北京宜生科技是一家专业从事

绿色健康新品研发的高科技企业，一直致力于全国城市化进程和人类发展中的实际问题。2011年，经过多年的潜心努力下，基于LED绿色健康光源，搭载“智控宝”智能光调节系统推出宜生无闪舒视灯系列产品，瞬间在全国各大城市掀起一股“绿色光源护眼新风尚”。

今天起，让孩子用上奥运级别的健康灯

您日暮过鸟翼缤纷的夜景吗？您欣赏过水立方的绚丽夜色吗？正是因为LED多彩炫彩的照明科技，让奥运场馆夜色宜人。当宜生科技

将奥运级别的LED照明技术应用于学习照明中，奇迹出现了！这归功于绿色健康光源，让孩子们的学

习从此没有了频闪，没有了辐射，没有了紫外线的侵扰！

### 健康护眼：双管齐下

一方面，引进绿色健康光源，一方面搭载智能作业系统，双管齐下！一边省去白炽灯光源的持久伤害，一边杜绝过夜作业的伤害！让很多家长和孩子在亲身体验宜生LED无闪舒视灯晨光般的清透光感后，即刻热议“全新科技风暴所震撼”。

## 健康光源、实验见证：这盏科技之灯就是不一样！

### 实验一：手机摄像测频闪



手机摄像头对家宝宝好视力，咱们可以清楚的看到大范围的波动光波！



家用手机摄像头对家宝宝好视力，咱们通过LED万能检测仪的光感测试，效果还是挺好的！

### 实验二：辐射测试仪测辐射



家用辐射仪靠近家宝宝好视力，响起蜂鸣声，靠近距离最近，辐射数值也不低啊！

## 宜生无闪舒视灯妈妈感言： 对付小小游戏迷，要用科学新方法

有一阵，我发觉一下班回家

女儿不是摸着我的ipad玩闹

要缠着外公的手机玩游戏。时间

久了，我发现她还缠着我的对

话筒手环等耳机

内舒视灯的报道，顿时惊醒

了我。孩子近视！我家闺女竟然

睛白眼肿了。于是我就问她道

了它是否真的能帮孩子订购了

一台LED舒视灯。现在发现情况

内舒视灯的报道，顿时惊醒

了我。孩子近视！我家闺女竟然

睛白眼肿了。于是我就问她道

了它是否真的能帮孩子订购了

一台LED舒视灯。现在发现情况

有所改变，孩子再也沉迷于网络游戏了。在医生和家长的指导下，孩子逐渐培养成用眼休息的习惯，多谢了过度用眼的暴行。

——实验二小家长 林淑萍

